各 位

会社名 株式会社ウェッジホールディングス 代表者名 代表取締役社長 福井 政文 (コード 2388 大証ヘラクレス市場) 問合せ先 代表取締役専務 田代 宗雄 (TEL: 03-5217-0723)

## 株式会社ウェッジホールディングスグループでの出版事業に関して

コンテンツを主軸とした総合エンタテインメント企業である株式会社ウェッジホールディングスグループでは保有のコンテンツ資産をマルチユースすべく新たに出版事業をスタートさせました。

出版事業第一弾といたしまして、ウェッジホールディングスの幹事作品である『アクエリアンエイジ劇場版』、『Girl's BOX ラバーズ・ハイ』や出資作品である『ブラブラバンバン』、の3作品のオフィシャルフォトブックを、弊社たのみこむ事業部が運営する商品リクエストサイト「たのみこむ」ブランドとして、弊社の完全子会社である株式会社エースデュースエンタテインメントにて出版いたしました。

今回の『アクエリアンエイジ 劇場版』、『ブラブラバンバン』、『Girl's BOX ラバーズ・ハイ』オフィシャルフォトブック出版につきましては、弊社ブレインナビ事業部で編集を行い、通常の発売のほか商品リクエストサイト「たのみこむ」にてオリジナル特典付で特別販売するなど、グループでの強みを生かした取り組みで展開致します。今後もこれを足がかりとし、グループ内の劇場映画やアニメーションのフォトブック以外にもコミック化や小説化する事によりネットや携帯を利用したデジタル出版事業にも参入するなど多分野にわたりグループのコンテンツ資産を最大限に活用すべく取り組んでまいります。



## 「アクエリアンエイジ 劇場版」オフィシャルフォトブック

発行元: エースデュースエンタテインメント

発売元:文苑堂

出版協力: たのみこむ出版 仕様: A4 判(縦)、80 ページ

定価: 2,205 円

発売日: 2008年3月13日

内容: キャスト・ストーリー紹介、フォトギャラリー、

出演者・監督インタビュー 他

(C)2008「アクエリアンエイジ」製作委員会・BROCCOLI



## 「プラブラバンバン 音楽祭」オフィシャルフォトブック

発行元:エースデュースエンタテインメント

発売元: 文苑堂

出版協力: たのみこむ出版 仕様: A4 判(縦)、80 ページ

定価: 2,415 円

発売日: 2008年3月14日

内容: キャスト・ストーリー紹介、フォトギャラリー、

安良城紅×音楽監督対談他

(C)柏木ハルコ/小学館 (C)2007「ブラブラバンバン」製作委員会



## 「Girl's BOX ラバーズ・ハイ」オフィシャルフォトブック

発行元:エースデュースエンタテインメント

発売元: 文苑堂

出版協力: たのみこむ出版 仕様: A4 判(縦)、80 ページ

定価: 2,625 円

発売日: 2008年3月21日

内容: キャスト・ストーリー紹介、フォトギャラリー、

出演者・監督インタビュー、撮り下ろしグラビア 他

(C)2008 「Girl's BOX THE MOVIE」製作委員会

【このリリースについての問合せ先】 株式会社ウェッジホールディングス

住所:東京都千代田区神田錦町一丁目1 番地神田橋安田ビル

Tel: 03-5217-0723 Fax: 03-5217-0722